



ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

## Помнит сердце, не забудет никогда...



Выступает глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

нения прошло возложение венков и цветов коллективами учреждений района и гражданами. Минутой молчания участники шествия почтили память павших героев.

Торжественный митинг, посвященный 72-й годовщине со дня Победы, прошел по традиции в сквере имени Героя Советского Союза С.Р. Суворова. Со словами поздравлений и с благодарностью к памяти защитников Родины выступили глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, председатель районного совета ветеранов А.М. Филиппов, заместитель начальника отдела министерства природных ресурсов и экологии Калужской области Н.О. Артамонова, вручившая от имени губернатора Калужской области А.Д. Артамонова юбилей-



Выступает глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов.

цию «Девчонки поры огневой» по мотивам повести Б. Васильева «А зори здесь тихие». Все участники: М. Митина, Н. Стещенко, Е. Парамонова, П. Сафронова, А. Жаркова и О. Шевчук - хорошо справились со своими ролями. Порадовал зрителей выступлением А. Шевелев, исполнивший песни «А зори здесь тихие» и «Темная ночь».

В завершение программы зрители в зале получили на память бумажных белых журавлей с георгиевской ленточкой, сделанных собственноручно членами молодежного совета.

Вечерние праздничные мероприятия продолжил коллектив Износковского РКДО, подготовивший концертную программу с участием И. Васильевой, М. Железской, Н. Синдеевой, З. Герасимовой, И. Лисуновой, А. Ус, Т. Швырковой, Е. Парамоновой, К. Зайцевой, Е. Семенец, И. Винтенкиной, А. Шарай.

Немало желающих собралось на шествие со свечами, в котором принял участие глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, начальник отдела сельского поселения администрации МР «Износковский район» Г.А. Боева.

Финалом праздника стал салют, вызвавший немало эмоций у присутствующих жителей райцентра.

В. КУЗНЕЦОВА.

Победную 72-ю весну торжественно отпраздновали жители райцентра Износки. Сколько бы ни прошло времени, слова «май» и «победа» всегда будут связаны одновременно с радостью и болью, потому что они олицетворяют не только мир, но и боль утраты, которая постигла практически каждую семью, проводившую на фронт вина-освободителя.

В нашей жизни немало праздников, но 9 мая - особенный день, несравнимый ни с чем. Как и 72 года назад, 9 мая 2017 года выдалось пас-



У памятника павшим воинам в школьном сквере.

мурным и холодным. Но это не смогло испортить настроения участникам праздничного шествия, которое началось от Износковской средней школы. В колонне рядом со взрослыми шли дети, знающие о Великой Отечественной войне из книг и кинофильмов. В руках участники демонстрации несли портреты фронтовиков - земляков и своих родственников, участников событий тех далеких лет. По ходу следования колонны у каждого братского захоро-

ные медали «В память 70-летия Победы в Великой Отечественной войне» за военно-патриотическую работу учителю Извольской ОШ Р.В. Тимофееву, учителю Износковской СОШ Г.В. Кальченко, учителю СОШ д. Хвоши В.И. Воронину.

Трогательно прозвучало выступление учащихся Износковской ДШИ: дуэта А. Кокош и М. Семеновой, солистки Т. Леоновой и хора «Капельки» под руководством Э.З. Клейменовой.

В память по погибшим в годы Великой Отечественной войны настоятель храма Николая Чудотворца в с. Износки иерей Александр Немшилов отслужил литию.

В знак глубокого уважения к памяти павших на фронтах Великой Отечественной войны к братским захоронениям, постамам Героям Советского Союза и к Вечному огню были возложены венки и живые цветы.

Продолжились в зале КСЦ «Олимп», где актив молодежного совета Износковского района представил театрализованную компози-



Возложение венков и цветов к памятнику воинам в железнодорожном сквере.



Заместитель начальника отдела министерства природных ресурсов и экологии Калужской области Н.О. Артамонова вручает юбилейную медаль «В память 70-летия Победы в Великой Отечественной войне» В.И. Воронину.

## День Победы в Михалях

Праздничные мероприятия, посвященные Дню Великой Победы, прошли и в самом отдаленном поселении нашего района - в деревне Михали. К празднику в администрации была выпущена стен-

газета и оформлен стенд (на снимке), посвященный памяти земляков - ветеранов войны. Утром 9 мая у административного здания муниципального образования собрались на митинг почти все жители деревни (на снимке). Открыла митинг эксперт сельской администрации В.А. Подлужная, которая предоставила слово главе администрации МО СП «Деревня Михали» В.А. Серову. Виктор Александр-



рович тепло поздравил своих односельчан с великим праздником, напомнив о тех суровых испытаниях, которые выпали на долю нашего народа в годы Великой Отечественной войны.

Особым вниманием участники митинга окружили ветеранов, чье

детство пришлось на военное лихолетье. Это Мария Алексеевна Стержнева, Тамара Петровна



улице своего села (на снимке). А в завершение праздника для всех участников торжественного шествия была организована «полевая кухня», где исполнялись песни военных лет и звучали стихотворения о Великой Отечественной войне.

Наш корр.





**ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ**

# Великий праздник встретили достойно

Победа в Великой Отечественной войне - это героическая страница летописи нашего государства. 72 года

ник организационно-правового отдела администрации МР «Износковский район» В.И. Мельникова, директор МКОУ

и читали стихи. В концерте прозвучали такие песни, как «Ах, эти тучи в голубом», «Последний бой», «Катюша», «Нам нужна одна Победа» и др. Были прочитаны стихотворения, которые до глубины души тронули всех присутствующих в зале. Зрители тепло приветствовали участников ансамбля «Околица» Д. Жаркову, А. Жаркову, Ю. Лазареву, Ф. Ковригу, А. Сорокину, Н. Сорокину, С. Васильеву, Р. Тимофееву,



Торжественный митинг на извольском братском захоронении.

назад, именно 9 мая 1945 года, по всей стране разнеслась радостная весть об окончании Великой Отечественной войны и прозвучало долгожданное слово «Победа!»

Подготовка к одному из главных праздников нашей страны в селе Извольск началась задолго до него. В Извольской школе прошли классные часы, посвященные Великой Отечественной войне, были проведены субботники на братском захоронении, где покоятся бойцы, павшие в боях за освобождение извольской земли, был организован субботник и на двух одиночных могилах, находящихся в урочище Мякоты. Кроме того, накануне великого праздника активно велась подготовка к предстоящей памятной акции «Бессмертный полк», учащиеся Извольской ООШ учили стихотворения для выступления на торжественном митинге, а в Извольском СДК проходили репетиции к праздничному концерту.



Бессмертный полк опять в строю.



Правнучка солдата П.К. Собченко О.Б. Баркова.

«Извольская ООШ» Е.А. Присягина и депутат районного Совета МР «Износковский район», генеральный директор ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобин.

По окончании митинга в Извольском СДК силами художественной самодеятельности был подготовлен праздничный

Я. Тимофееву, а также юных участников концерта: А. Бурнашеву, А. Киселеву, П. Жаркову, М. Ковригу, руководителя ансамбля «Околица» Т. Шишкову и культурного организатора Извольского СДК И. Тимофееву.

Каждый год в День празднования Великой Победы на извольское братское захоронение приезжают родственники погибших воинов, вот и в этом году на братскую могилу приехала правнучка солдата П.К. Собченко О. Баркова, которая рассказала о своем прадеде, погибшем на извольской земле. Фотографию павшего бойца П.К. Собчен-

концерт, здесь же была организована и импровизированная полуживая кухня, где каждый желал бы и имел возможность откушать солдатской каши и попить горячего чая, что в такую непогоду было не лишним.



Юные участники праздничного концерта: (слева направо) А. Бурнашева, А. Киселева, П. Жарков.

Ранним утром от Извольской школы к братской могиле, находящейся в центре села, слаженным строем двинулась колонна «Бессмертного полка».

Торжественный митинг, посвященный 72-й годовщине Победы, открыл глава администрации МО СП «Село Извольск» С.В. Грачев. Он поздравил жителей поселения и гостей с великим праздником. С поздравлениями и благодарностью к ветеранам и труженикам тыла обратились глава поселения МО СП «Село Извольск» О.А. Валуева, началь-



На сцене участники извольского ансамбля «Околица».

В маленьком зале, приспособленном под дом культуры, с натопленной печью было тепло и уютно, а на сцене участники извольского ансамбля «Околица» пели песни о войне

Т. РОМАНОВ.

**АКЦИИ**

## Огонь Победы - символ жизни

Областная акция «Огонь Победы» проходит с 2015 года по инициативе регионального молодежного парламента. Священный пламя уже зажигали в Людиново и Сухиничах. В этом году эстафету принял Юхнов. Этот город один из первых в Калужской области получил звание города воинской доблести. На юхновской земле было много кровопролитных боев во время Великой Отечественной войны. Здесь полегло около 30 тысяч солдат и офицеров. Почти шесть тысяч воинов захоронено на территории воинс-



рых в преддверии эстафеты прошли субботники.

Оставляя огонь Победы, молодежь чтит память погибших минутой молчания... Конечно, нельзя передать эмоции, которые испытываешь, приближаясь в Вечному огню, смотря в

о погибших красноармейцах ветераны войны зажгли лампы и передали их делегатам из районов нашей области, которые доставили огонь Победы в свои районы.

Молодежный парламент Износковского района представляли Наталия Стещенко, Екатерина Потапова, Марина Митина. Они зажгли лампы и доставили частички Вечного огня на братские захоронения нашего района в д. Коново и п. Мятлево, на кото-

глаза ветерану. Эти СИЛЬНЫЕ люди передают нам память о событиях Великой Отечественной войны. Вечный огонь - всегда был «живым» символом памяти. Горящий огонь - символ жизни, обжигающий огонь - это напоминание о цене нашей Победы. Помните! Кроме нас, некому!

Екатерина Потапова, член молодежного парламента при Законодательном Собрании Калужской области.



кого мемориала в Юхнове. 3 мая здесь собрались члены молодежных парламентов из районов Калужской области. Присутствовали также почетные гости из молодежных парламентов Смоленской и Брянской областей. В память



## По местам боевой славы

В преддверии Великого праздника - Дня Победы, 8 мая, состоялся традиционный ежегодный автопробег трофи-рейд памяти «Мы помним!».

Несмотря на плохую погоду (дождь шел как из ведра), участники автопробега все как один вышли на трассу - это их не остановило. Маршрут автопробега брал свое начало от окрест-

вил в моем сердце самые неизгладимые впечатления. Упорство, с которым техника с флагами Победы и Российской Федерации двинулась вперед, иногда даже по бездорожью, впечатлило меня. Автоколонна с моим участием делала две остановки - на братской могиле в селе Извольск и в сквере имени Героя Советского Союза С.Р. Суворова. Участники



У сквера им. С.Р. Суворова в селе Износки.

ностей города воинской доблести Юхнова, а дальше пролегал через наш Износковский район. Колонна состояла почти из сорока единиц техники, автомобилей самых разнообразных марок и даже квадроциклов. В ходе автопробега его участники побывали в местах, где в годы Великой Отечественной войны проходили ожесточенные сражения, посетили братские захоронения, даже те, которые расположены в самых отдаленных уголках Юхновского и Износковского районов, возложили цветы.

Мне тоже посчастливилось принять участие в этом автопробеге, и пусть я проехал не весь участок трассы, а только от деревни Морозово до села Износки, но и этот путь оста-

трофи-рейда «Мы помним!» возложили здесь цветы и отдали дань памяти и уважения погибшим в Великой Отечественной войне, а я в свою очередь рассказал участникам автопробега об этих захоронениях, о подвиге Героя Советского Союза С.Р. Суворова.

Годы идут, мы отметили уже 72-ю годовщину Великой Победы, и мне хочется выразить огромную благодарность всем участникам и организаторам трофи-рейда памяти «Мы помним!», которые чтят подвиг советского народа и каждый год организуют автопробег памяти. А пока мы помним прошлое - у нас есть будущее!

Р. ТИМОФЕЕВ.

## Велопробег в Износках

8 мая 2017 года в с. Износки прошел велопробег, посвященный 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Несмотря на дождливую и холодную погоду, более двадцати человек на велосипедах проехали по районному центру. На братских могилах в привокзальном сквере и в парке им. Суворова участники велопробега почтили память погибших воинов минутой молчания и возложили венки.

Т. БОРИСОВА.





## ГЛАВНАЯ ТЕМА

**В** нашем регионе уделяется особое внимание вопросам благоустройства. Несмотря на существующие сложности, преобразились и похорошили многие населенные пункты области. К примеру, Сухиничи и Спас-Деменск уже давно мало чем отличаются от среднестатистических европейских городов.

В 2010 году депутатами областного парламента был принят закон «О благоустройстве терри-



торий городских и сельских поселений Калужской области». Он определил основные направления деятельности органов власти и органов местного самоуправления в этой сфере. На сегодняшний день практически во всех муниципальных образованиях приняты правила благоустройства территорий городских и сельских поселений.

Важно, что работа по благоустройству на местах осуществляется при активном взаимодействии депутатов, администрации муниципалитетов и жителей.

Только в прошлом году в области было организовано более 11 тысяч субботников с участи-

## Инициатива и активность населения - гарантия успеха в вопросах благоустройства

ем около 198 тысяч человек. В прошлом году в области было посажено более 208 тысяч молодых деревьев и кустарников, разбито около 73 тысяч газонов и цветников, ликвидировано почти пять тысяч стихийных свалок мусора, возведено и отремонтировано 385 детских и спортивных площадок.

Ежегодно проводится конкурс на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование».

В прошлом году победителями в своих группах стали Кировский и Юхновский районы, города Козельск и Юхнов, а также сельские поселения: п. Середейский, д. Соболевка и с. Татаринцы Сухиничского района, с. Хвастовичи и п. Еленский Хвастовичского района, железнодорожная станция Кудринская Мещовского района, с. Щелканово Юхновского района и с. Букань Людиновского района.

В этом году с наступлением тепла многие жители поселений, равнодушные к внешнему виду своих усадеб, улиц, городков и сел, активно проводят уборку территорий от мусора.

К примеру, в Козельском районе только на центральной усадьбе в селе Попелёво на субботники выходят более ста человек.

- Наши главные помощники - учителя и учащиеся местной школы. После нескольких таких уборок сорить молодые люди стали гораздо меньше, - рассказывает глава администрации сельского поселения Ирина Алпатова.

Активно мероприятия по благоустройству проводятся и в областном центре. Традиционно помимо представителей городских служб участвуют в наведении порядка и горожане.

Коллективы предприятий и организаций, члены ТОСов, жи-

леные зоны, убирают бытовой мусор. Подключаются к этой работе и волонтеры экологических движений.



Только в начале текущего года в Калужской области уже состоялось более трех тысяч акций по благоустройству. И эта работа будет продолжена.

На съезде депутатов представительных органов муниципальных образований первый заместитель председателя Законодательного Собрания, секретарь регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Виктор Бабурин

призвал депутатов организовывать мероприятия по наведению чистоты и порядка на местах.

- Задача депутатов Законодательного Собрания и местных депутатов - совершенствовать правила благоустройства каждого муниципального образования. Прокуратура области оказывает значительную помощь в соблюдении этих правил, но тогда, когда они конкретны, - подчеркнул он.

- Еще одно направление - организация общественного контроля за содержанием региональных и муниципальных автомобильных дорог.

Необходимо, чтобы в этой работе принимали участие не только депутаты всех уровней, но и представители общественности. Комиссии должны знать структуру затрат на содержание дорог. Таким образом, будет предельно ясно, на что обращать внимание, что должно быть сделано подрядчиком за бюджетные средства, - дополнил Виктор Бабурин.

Первый заместитель председателя областного парламента считает, что наведение порядка в населенных пунктах, сохранение памятников исторического и культурного наследия, создание благоприятных условий для жизни, улучшение экологической обстановки - должны стать приоритетом деятельности депутатов на местах.

Н. ГРИДИНА.

# ТЕЛЕПРОГРАММА С 16 ПО 21 МАЯ

## Вторник, 16 мая

### Первый канал

05.00 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.20, 04.05 Контрольная закупка 12+ 09.50 Жить здорово! 12+ 10.55, 03.05 Модный приговор 12+ 12.15 Наедине со всеми 16+ 13.20, 15.15 Время покажет 16+ 16.15 Мужское / Женское 16+ 17.15 Чемпионат мира по хоккею 2017 г. Сборная России - сборная США. Прямой эфир из Германии. В перерыве - вечерние новости 19.25 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 Т/с «ВЛАСИК. ТЕНЬ СТАЛИНА» 16+ 23.40 Вечерний Ургант 16+ 00.15 Ночные новости

### Россия 1

05.00, 09.15 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 09.55 О самом главном 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное время. 11.55 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 12+ 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 17.40 Прямой эфир 16+ 18.50 60 Минут 12+ 21.00 Т/с «КАПИТАН-ША» 12+ 23.15 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

### НТВ

05.00, 06.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 07.00 Деловое утро НТВ 12+ 09.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+ 12.00 Суд присяжных 16+ 13.25, 18.30 Чрезвычайное происшествие 14.00 Место встречи 16.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 19.40 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 21.30 Х/ф «ЛИЧНОСТЬ НЕ УСТАНОВЛЕНА» 16+ 23.35 Итоги дня 00.05 Т/с «ШЕФ» 16+

## Среда, 17 мая

### Первый канал

05.00 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.20, 04.30 Контрольная закупка 12+ 09.50 Жить здорово! 12+ 10.55 Модный приговор

12+ 12.15 Наедине со всеми 16+ 13.20, 15.15 Время покажет 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 17.00 Давай поженемся! 16+ 18.00 Первая студия 16+ 20.00 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.35 Т/с «ВЛАСИК. ТЕНЬ СТАЛИНА» 16+ 23.35 Вечерний Ургант 16+ 00.15 Ночные новости

### Россия 1

05.00, 09.15 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 09.55 О самом главном 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное время. 11.55 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 12+ 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 17.40 Прямой эфир 16+ 18.50 60 Минут 12+ 21.00 Т/с «КАПИТАН-ША» 12+ 23.15 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

### НТВ

05.00, 06.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 07.00 Деловое утро НТВ 12+ 09.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+ 12.00 Суд присяжных 16+ 13.25, 18.30 Чрезвычайное происшествие 14.00 Место встречи 16.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 19.40 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 21.30 Х/ф «ЛИЧНОСТЬ НЕ УСТАНОВЛЕНА» 16+ 23.35 Итоги дня 00.05 Т/с «ШЕФ» 16+

## Четверг, 18 мая

### Первый канал

05.00 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.20, 04.15 Контрольная закупка 12+ 09.50 Жить здорово! 12+ 10.55 Модный приговор 12+ 12.15 Наедине со всеми 16+ 13.20, 15.15 Время покажет 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 17.00 Давай поженемся! 16+ 18.00 Первая студия 16+ 20.00 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.35 Т/с «ВЛАСИК. ТЕНЬ СТАЛИНА» 16+ 23.40 Вечерний Ургант 16+ 00.15 Ночные новости

### Россия 1

05.00, 09.15 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 09.55 О са-

мом главном 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное время. 11.55 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 12+ 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 17.40 Прямой эфир 16+ 18.50 60 Минут 12+ 21.00 Т/с «КАПИТАН-ША» 12+ 23.15 Поединок 12+

### НТВ

05.00, 06.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 07.00 Деловое утро НТВ 12+ 09.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+ 12.00 Суд присяжных 16+ 13.25, 18.30 Чрезвычайное происшествие 14.00 Место встречи 16.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 19.40 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 21.30 Х/ф «ЛИЧНОСТЬ НЕ УСТАНОВЛЕНА» 16+ 23.35 Итоги дня 00.05 Т/с «ШЕФ» 16+

## Пятница, 19 мая

### Первый канал

05.00 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.20 Контрольная закупка 12+ 09.50 Жить здорово! 12+ 10.55, 04.40 Модный приговор 12+ 12.15 Наедине со всеми 16+ 13.20, 15.15 Время покажет 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 17.00 Жди меня 16+ 18.00 Вечерние новости 18.45 Человек и закон 16+ 19.50 Поле чудес 16+ 21.00 Время 21.30 Победитель 16+ 23.00 Вечерний Ургант 16+ 23.50 Городские пижоны 18+

### Россия 1

05.00, 09.15 Утро России 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 09.55 О самом главном 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Местное время. 11.55 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 12+ 14.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 17.40 Прямой эфир 16+ 18.50 60 Минут 12+ 21.00 Петросян-шоу 16+ 23.15 Х/ф «МОЙ ПАПА ЛЁТЧИК» 12+

### НТВ

05.00, 06.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 07.00 Деловое утро НТВ 12+ 09.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.20 Т/с «ЛЕСНИК»

16+ 12.00 Суд присяжных 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 14.00 Место встречи 16.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 18.30 ЧП. Расследование 16+ 19.40 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 21.30 Х/ф «ЛИЧНОСТЬ НЕ УСТАНОВЛЕНА» 16+ 23.35 Т/с «ШЕФ» 16+

## Суббота, 20 мая

### Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости 06.10 Х/ф «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРЕСТУПНИК» 12+ 08.00 Играй, гармонь любимая! 12+ 08.45 Смешарики. Новые приключения 09.00 Умницы и умники 12+ 09.45 Слово пастьера 12+ 10.15 Дневник охранника вождя 12+ 11.20 Смак 12+ 12.15 Идеальный ремонт 12+ 13.15 На 10 лет моложе 16+ 14.00 Х/ф «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ» 12+ 15.55 Вокруг смеха 16+ 18.00 Вечерние новости 18.15 Творческий вечер Константина Меладзе 16+ 20.00 Кто хочет стать миллионером? 16+ 21.00 Время 21.20 Сегодня вечером 16+ 23.00 Х/ф «ГЕРАКЛ» 16+

### Россия 1

05.15 Х/ф «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ МАРШРУТКИ» 12+ 07.10 Живые истории 12+ 08.00, 11.20 Местное время. 08.20 Россия. Местное время 12+ 09.20 Сто к одному 12+ 11.00, 14.00 Пятро на одного 12+ 11.00, 14.00 Вести 11.40 Аншлаги и Компания 16+ 14.20 Х/ф «ОДИНОЧКА» 12+ 16.20 Золото нации 12+ 18.00 Субботний вечер 12+ 20.00 Вести в субботу 21.00 Х/ф «ХРАНИ ТЕБЯ ЛЮБОВЬ МОЯ» 12+

### НТВ

05.00 Их нравы 0+ 05.40 Звезды сошлись 16+ 07.25 Смотр 0+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня 08.20 Устами младенца 0+ 09.00 Готовим с Алексеем Зиминым 0+ 09.25 Умный дом 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Еда живая и мёртвая 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.05 Двойные стандарты. Тут вам не там! 16+ 14.05

Битва шефов 12+ 15.05 Своя игра 0+ 16.20 Однажды... 16+ 17.00 Секрет на миллион 16+ 19.00 Центральное телевидение 20.00 Ты супер! 6+ 22.30 Ты не поверишь! 16+ 23.30 Международная пиорама 16+ 00.30 Х/ф «КИТАЙСКИЙ СЕРВИЗ» 0+

## Воскресенье, 21 мая

### Первый канал

05.00, 06.10 Х/ф «ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ» 12+ 06.00, 10.00, 12.00 Новости 08.10 Смешарики. ПИН-код 08.25 Часовой 12+ 08.55 Здоровье 16+ 10.15 Непутевые заметки 12+ 10.35 Пока все дома 12+ 11.25 Фазенда 12+ 12.15 Идеальный ремонт 12+ 13.15 Теория заговора 16+ 14.20 Страна советов. Забытые вожди 16+ 16.30 Шансон года 16+ 18.20 Афтар жжот 16+ 19.30 Лучше всех! 12+ 21.00 Воскресное «Время» 22.30 Клуб Веселья и Находчивых 16+ 00.50 Х/ф «КАНОНЕРКА» 16+

### Россия 1

05.00 Х/ф «ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ МАРШРУТКИ» 12+ 07.00 Мульти утро 12+ 07.30 Сам себе режиссёр 12+ 08.20 Смехопанорама 12+ 08.50 Утренняя почта 12+ 09.30 Сто к одному 12+ 10.20 Местное время. 11.00, 14.00 Вести 11.20 Смеяться разрешается 12+ 13.10 Семейный альбом 12+ 14.20 Д/ф «Чужое лицо» 12+ 16.15 Х/ф «СЖИГАЯ МОСТЫ» 12+ 20.00 Вести недели 22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

### НТВ

05.00, 01.45 Х/ф «РУССКИЙ ДУБЛЬ» 16+ 07.00 Центральное телевидение 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня 08.20 Лотерея «Счастливые утро» 0+ 09.25 Едим дома 0+ 10.20 Первая передача 16+ 11.05 Чудо техники 12+ 12.00 Дачный ответ 0+ 13.05 НашПотребНадзор 16+ 14.10, 03.40 Поедем, поедим! 0+ 15.05 Своя игра 0+ 16.20 Следствие вели... 16+ 18.00 Новые русские сенсации 16+ 19.00 Итоги недели 20.10 Звезды сошлись 16+ 22.00 Х/ф «ПРОПАВШИЙ БЕЗ ВЕСТИ» 16+

